
Correction Semaine 8:du 8 au 12 juin

L:J'ai 245 euros dans ma tirelire. Mon frère a 168 euros de plus que moi. 
Combien d'euros a mon frère?

245 168

? = 413
245 + 168 = 413
Mon frère a 413 euros.

M:Le panier de Lisa contient des fraises et des framboises. Au total, il y a 
40 fruits.On y trouve15 fraises. Combien de framboises y a-t-il ?

40

15 ? = 25
40 – 15 = 25
Il y a 25 fraises.

J:Lisa a ramassé 20 pommes. Elle remplit des sachets en mettant 4 
pommes dans chaque sachet. Combien de sachets peut-elle remplir ?

20

4 4 4 4 4
4 + 4 + 4+ 4 + 4 = 20
5 x 4 = 20
Elle peut remplir 5 sachets.

V:J'échange des cartes avec mon copain.
1 carte verte vaut 5 cartes rouges. J'ai 25 cartes rouges. Combien de cartes
vertes vais-je avoir ?

25

5 5 5 5 5
5 + 5 + 5 + 5+ 5 = 25
5 x 5 = 25
Je vais avoir 5 cartes vertes.


